
Se repérer dans l’espace Géom1 

…………… 

 

 

 

 

 

 

…………. 

Le soleil est …………….……… du triangle.   L’étoile est …………..……………. du cœur. 

Le cercle est …………………….. de la carte.   La flèche est …………………….. du losange. 

Le smiley est ……………….. la flèche et le soleil.  Le cercle se trouve dans la ……………………………….. 

des 2 flèches. 
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…………….. ………….. 

 



Se repérer dans l’espace Géom1 

…en haut………… 

 

 

 

 

 

 

…en bas………. 
 

Le soleil est …au dessus… du triangle.    L’étoile est ………en dessous…………. du cœur. 

Le cercle est ……au centre. de la carte.    La flèche est ……à côté………….. du losange. 

Le smiley est ……entre…. la flèche et le soleil. Le cercle se trouve dans la …diagonale.. des 2 flèches. 

…à droite….. ……à gauche… 


